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Sklonové poměry

ŽELEZNIČNÍ SVRŠEK - stávající 

Směrové poměry

Bezstyková kolej 

Prostorová poloha koleje 

Srovnávací rovina

Starý stav

Zdvih +-

Nový stav

Poznámka

Staničení

Niveleta TK

Průběh převýšení

ZJEDNODUŠENÝ KOLEJOVÝ PLÁN

Kolejové lože 

25m25m 25m25m 25m25m 25m25m 25m25m 25m25m 25m25m 25m25m 25m25m 25m25m 25m

74,8 74,9 75,0 75,1 75,2

277,807

Rv=4000m

tz=7,112m

yv=0,006m

273,715

Rv=4000m

tz=4,810m

yv=0,003m

ZAST. Orel dl. 90m; 550mm nad TK
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Kolejnice 49E1 (2015); betonové pražce B91S (2015); upevnění W14; rozdělení "u" - dl. 440,00m

- stávající stav -

Směrová a výšková úprava stávající koleje - ASP + úprava KL po ASP, dl. 440,00m

- stávající stav (bezstyková kolej) -

Přímá 440,000m
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Napojení do projektu PPK:

"Revitalizace trati Pardubice

- Ždírec nad Doubravou" (2015)
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Doplnění odtěžené části KL pro konstrukci nástupiště novým štěrkem fr. 31,5/63, dl. 90m
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